

# 財團法人犯罪被害人保護協會臺灣臺東分會

## 新聞稿

### 犯保臺東分會召開馨光閃耀-一路相伴法律協助律師座談會

為了提昇臺東地區馨生人法律協助品質，讓轄區律師更了解被害人保護法及馨生人在法律上常見的困境，進而增加律師在法律服務上之耐心與同理心，犯罪被害人保護協會臺東分會3月1日於臺東地檢署二樓會議室舉辦「馨光閃耀-一路相伴法律協助律師座談會」，讓加入分會律師團隊的律師未來都能用愛與關懷齊心協助馨生人爭取法律權益，不再無助的在暗處哭泣！

犯罪被害人保護協會臺東分會3月1日於臺東地檢署二樓會議室舉辦的“馨光閃耀-一路相伴法律協助律師座談會”活動共有被害人保護協會臺東分會主任委員粘昭焰、臺東地檢署檢察長也是財團法人犯罪被害人保護協會臺東分會榮譽主任委員的王文德檢察長、鄧定強主任檢官、楊仁杰書記官長、臺東縣律師公會理事長王丕衍及加入律師團隊的法律扶助基金會會長許仁豪、傅爾洵律師、吳漢成律師、王舒慧律師、王培欣律師、羅文昱律師、廖頌熙律師、文志榮律師、蕭芳芳律師等10名律師團隊成員全員到齊並率領其律師事務所團隊實習律師、法務、助理等二十五人與會座談。

粘昭焰主任委員指出，分會的法律協助計畫旨在衡平兩造的訴訟武器平等，將原本傾向加害人的天秤扶正，讓馨生人有方便與可親近性的法律資源使用，更有堅強的律師團隊可以一路陪伴馨生人協助保障訴訟上的權益。

王文德檢察長表示我們的律師團隊網羅了臺東律師界精英一起來發揮犯保法照顧馨生人的公義精神。這個座談會有協會業務介紹、律師公會王丕衍理事長（曾任分會二屆主任委員）長期協助馨生人訴訟與陪伴的心得分享，可以有效增進團隊律師對會務的了解及凝聚團隊律師不單單只是法律上的代理更要能發揮同理心來一路相伴馨生人完成訴訟過程的共識。



第一排左起犯保臺東分會粘昭焰主任委員、臺東地檢王文德檢察長、臺東律師公會王丕衍理事長與律師團隊合照